INSPECTORATUL SCOLAR AL JUDETULUI HUNEDOARA

Inspectoratul Scolar al Judetului Hunedoara

OLIMPIADA DE MATEMATICA
ETAPA JUDETEANA - ETAPA JUDETEANA

BAREM DE CORECTARE — CLASA a Vl-a

1. - .
a) Inmultind egalitatile din enunt obtinem —— -~ = abc. Deci abcxyz =1 care
yZ XZ Xy
este patrat perfect.
b)i:1:>x:yz:>x2=xyz:>x2:i.
yz 36
l=4:>y=xz:>y2=4xyz:>y2:i
Xz 36
—=9=7=Xy=>2°=9Xyz=> 2" =— siatunci X" +Yy +2°=—
Xy 36 18
2 a)izl— 1 , 11 1 Deoarece - > deducem
’ n+1 n+l n+2 n+2 n+l n+2
n n+1
n+l n+2
b) Avem din a) 1<g<...<i. Dar 1+g+....+L>l+1+....+l:D .
2 3 n+1 2 3 n+tl 2 2 2 2
1 2 n n n n n’
Apol —+—+...+ < + +onnt——= .
2 3 n+l n+1 n+l1 n+l n+l1
Atunci
2 (1 3) (2 4] (n—l n+1j n n
S +S,=—+| =+ |+ =+= |+ F + + =2n+——>2n
1 \2 2 3 3 n n n+1 n+1
3. Avem

AM -MB=AN-NB< AM MN+NB = AM+MN NB

< AM -MN = MN -NB deunde AM = NB .

a) Fie CO mediatoarealui MN ,0eMN = MO = NO si atunci
AO = BO sideci CO este mediatoarea segmnetului AB .

b) Deoarece CO este mediatore,avem CM = CN . Atunci

AACM =aBCN LL.L. = ACM =BCN. Daci CN bisectoarea unghiului



Geta
Sigla olimpiade


INSPECTORATUL SCOLAR AL JUDETULUI HUNEDOARA

@, atunci A/CWE I\TCN. Deducem BCN = MCN = CN este bisectoarea
unghiului  BCM

Daci m AOB =90° =AAOB =.COD C.|
— AO = CO CC = AD = BC .
Daci m AOB >90°, fie BE L AC, DF 1 AC

si AOBF =aODF IU =aABE=CDF |C
=aABC =aCDA LU.L. = BC = AD .
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